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PRESS RELEASE                                                2023 年４月 27 日 

報道関係社各位                                         株式会社ゆこ ゆこ 

 

新型コロナ５類移行に関するアンケート調査実施 

コロナ禍で旅行離れ、でも「旅行を再開したい」80％ 

過半数が“もっと自由な旅行がしたい”一方、感染症対策の継続は 91％が希望。 

 

温泉宿のお電話予約サービスやシニアマーケティング支援事業を提供する株式会社ゆこゆこ（本社：東京都中央区、代表

取締役社長：徳田 和嘉子、以下当社）は、「新型コロナ 5 類移行に伴う、今後の旅行に関するアンケート」調査を実施しま

した。その結果、新型コロナ以降旅行に行っていない方でも 80％の方が「コロナ５類移行をきっかけに旅行に行きたくなった」こと

が明らかになり、今回の制度変更が旅行再開への後押しとなることがわかりました。一方、宿泊施設や観光施設での感染症対

策は 91％が継続を希望しており、一部の感染症対策は今後の定着化を希望する声も明らかになりました。 

■コロナ禍で約半数に“旅行離れ”が発生するも、新型コロナ 5 類移行が旅行再開の後押しに。 

最近の旅行についての質問に対し、「新型コロナ以前よりも旅行の回数は減っている」42％、「新型コロナ以降、旅行はしてい

ない」7％と 49％の方がコロナ禍で旅行離れが生じているという結果になりました。一方、「新型コロナ以降、旅行はしていない」と

いう方のうち 80％の方が「新型コロナ 5 類移行決定を受け、旅行を再開したくなった」と回答しました。理由は、「ずっと家に引き

こもっていたので、温泉にでも行きたい（70 代以上男性）」、「まだ行きたいところがたくさんあり、コロナで行けなかった分、楽しみ

たい（65～69 歳女性）」、「少々安心して出かけられるようになったから（60～64 歳男性）」などがあげられ、今回の制度変

更が旅行再開の後押しとなっていることがうかがえます。 

新型コロナ 5 類移行の決定を受け「旅行を再開したくなった」「ややした

くなった」と回答した方に対し、いつごろから再開したいか尋ねたところ、「すぐ

に（5・6 月）したい」54％、「夏ごろ（7・8 月）に行きたい」12％、「秋

ごろ（9 月～11 月）に行きたい」22％と、年内には旅行を再開したいと

いう方が 88％にのぼりました。 
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■新型コロナ 5 類移行で自由な旅を望む声が 52％。まずは「回数を増やしたい」という結果に。 

 また、コロナ禍で旅行に行っていた方も、制限の多かったコロナ

禍を経て 52％の方が「もっと自由な旅行がしたくなった」と回答

しました。「不自由や様々な制限から解放されたい（50～54

歳男性）」、「行ける時に行っておきたいから（65～69 歳男

性）」、「まだまだ行きたいところがある（70 代以上女性）」、

「気持的にもやっと手足を伸ばせる感じ（70 代以上男性）」

など、自由な旅行への期待の声が多く寄せられました。 

再開したい旅行のスタイルは「旅行の回数を増やす」がもっと

も多く、「友人との旅行」「電車・バス・飛行機など公共交通機

関を使った旅行」が続きました。今までの分を取り戻すかのよう

に、まずは色々なところへ行きたいという方が多いようです。 

 

■宿泊施設や観光施設の感染症対策は 91％が継続を希望。一部の対策は今後の定着を希望する声も 

 宿泊施設や観光施設における感染症対策は、実に 91％の

方が継続を希望していることがわかりました。いずれの感染症対

策も継続を希望する声が多く集まりましたが、もっとも希望する

感染症対策は「客室内の除菌清掃」で、次に「スタッフのマス

ク着用」、「館内共用エリアの換気」と続きました。 

 「客室内の除菌清掃」を希望する理由は「一番長くいる所だ

から（55～59 歳女性）」、「マスクを外せる唯一の場所（70

歳以上男性）」、「不特定多数の使用があるため（70 歳以

上男性）」など、くつろぎの空間である客室で感染をしたくない

といった想いがうかがえます。 

「スタッフのマスクの着用」を継続する理由は「スタッフは、不特定多数のお客さんと接触するから（55～59 歳男性）」、「マ

スクが基本だと思うから（45～49 歳女性）」、「コロナ禍に関係なく衛生上マスクの着用や消毒は必要と思う（60～64 歳男

性）」。「館内共用エリアの換気」については「どんな時でも換気は大事だと思うから（50～54 歳女性）」「施設内の換気は自

分で気をつけられないので（45～49 歳女性）」といった意見があり、これらの感染症対策はコロナに関わらず継続を希望する声

も多く寄せられました。 
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新型コロナ 5 類移行を受けて、旅行の回数の増加・旅行スタイルの制限の緩和など、より自由な旅行をしたいと思っている方

が多い一方で、感染症対策に関しては継続を望む声も多く集まりました。制度変更によりすべての制限が緩和されるのではなく、

ご自身が必要とする感染症対策を取りながらの、新しい「自由な旅行」のスタイルが確立されつつあることが示唆されました。 

ゆこゆこは今後も、宿泊予約サービスを通じて「おとなの毎日に、愉しみを。」提供するとともに、みなさまの「自由な旅行」への

後押しとなることを目指します。 

 

＜調査概要＞ 

・タイトル：新型コロナ 5 類移行に伴う、今後の旅行に関するアンケート 

・調査方法：アンケートフォームを使用したオンライン調査 

・調査期間：2023 年 4 月 14 日（金）～4 月 17 日（月） 

・調査対象：ゆこゆこネット会員 40 歳以上の男女 714 名 

・調査主体：株式会社ゆこゆこ 
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■株式会社ゆこゆこ 概要 

会社名  :株式会社ゆこゆこ  

代表者  :代表取締役社長 徳田 和嘉子 

所在地  :東京都中央区銀座 2-3-6 銀座並木通りビル 

創 業   :2000 年 1 月    

事 業   : 旅行事業：日本国内の宿泊を対象とする手配旅行（観光庁長官登録旅行業 第 1736 号）、コンタクトセン

ター事業、広告販売事業  

URL     : https://www.yukoyuko.co.jp/（コーポレートサイト） 

 

■『ゆこゆこ』について 

2023 年 4 月現在、日本一温泉ソムリエの多い会社である当社は、「おとなの毎日に、愉しみを。」を経営理念、「いい会話を

しよう。」を行動規範として掲げ、事業を行っています。メインの事業である宿泊予約サービスは、7 割が 50 代以上のお客様で

す。“おとな”の年代の方を中心としたお客様が、毎日を心豊かで幸せなものであるように愉しみを届けることを目指しています。 

ゆこゆこの宿泊予約サービスは宿泊情報誌「ゆこゆこ」（無料）、Web サイト「ゆこゆこネット」、アプリの 3 つの方法で利用

することができます。予約はネット、コールセンターでの電話予約の 2 種類を用意しており、お客様が使いやすい方法で予約をし

て頂くことが可能です。それぞれに掲載されている温泉地、宿泊地の情報、宿泊プランは当社の営業担当が実際に足を運んで発

信しており、エレベーターの有無や段差の数等、お客様の幅広いニーズに合わせてお選びいただけます。 

 

 

本プレスリリースに関するお問い合わせ 

株式会社ゆこゆこ 広報：高野 

メール：yuko_pr@yukoyuko.co.jp 電話：080-2355-0934 

mailto:yuko_pr@yukoyuko.co.jp

